

Чого навчають у школі
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Бусленко Н.І.

Мета: уточнити й розширити уявлення дітей про школу, професії людей, які в ній працюють. Ознайомити з поняттями урок і перерва, видами уроків, діяльністю школярів на уроках.  Закріпити  знання про шкільне приладдя та його призначення. Розвивати логічне мислення, вміння аналізувати, допитливість, пізнавальний інтерес.  Підвищувати   самооцінку дітей, сприяти  згуртованості групи.  Формувати  позитивне ставлення до навчання в школі та навчання загалом.
Хід заняття 
Треба в коло нам ставати
Різні ігри починати 

Ти своє ім’я назви 

Руку дружби простягни

· Сьогодні у нас буде незвичайне заняття. Вчора я отримала послання  від Мудрої сови – вчительки з лісової школи. Як ви думаєте що це? (карта).  А ось лист: 
·  «Доброго дня, майбутні першокласники! Якщо ви розшифруєте цю карту і пройдете всі випробування то знайдете скарб, який допоможе вам вчитися на відмінно. Я впевнена що ви справитесь, адже ви найстарші і найрозумніші діти в дитячому садку. Щасливої дороги в пошуках скарбів.
· Що ж, вирушаємо в подорож.

І зупинка «Комп’ютер» - презентація 

Слайд 1. Що таке школа (асоціації)

· Перше  вересня, святкова лінійка, квіти

· Мудрий вчитель, цікаві уроки, де можна дізнатися багато нового

·  Нові друзі
· Багато книжок

· Веселі ігри на перерві

Слайд 2. Школа вчора, сьогодні і завтра.

Школа сьогодні – це просторі класи, нові зручні парти. Перші школи виглядали так – дерев’яні стіни, сірий одяг. В майбутньому класи будуть такі – кожна парта обладнана комп’ютером, підключеним до мережі Інтернет….  
Слайд 3. Які бувають школи?
· Спортивна – де діти займаються різними видами спорту – футбол, баскетбол, карате.

· Музична – вчаться грати на музичних інструментах, співати, танцювати

· Художня – готують майбутніх художників, діти вчаться малювати, ліпити.
· Автошкола – вчать дорослих їздити на автомобілі, правила на дорогах.

Слайд 4. Хто працює у школі.
· Директор – головний у школі. Турбується, щоб були нові меблі, тепло….

· Вчителі 

· Бібліотекар 

· Кухар 

· Лікар 

· Прибиральники 

Слайд 5. Урок 

Коли дзвонить дзвінок – розпочинається урок. Всі діти заходять до класу, сідають на свої місця. Вчитель пояснює новий матеріал. Діти сидять за партами. Не розмовляють, без дозволу не виходять із класу, піднімають руку, коли хочуть щось сказати. Якщо вчитель запитує встають, відповідають голосно. Якщо потрібно звернутися до свого сусіда по парті – говорять  тихо.
Слайд 6. Які бувають уроки. Читання, письмо – українська мова, математика, фізкультура, музика, малювання, природа, англійська мова і т.д. 

Слайд 7. Перерва.
Діти відпочивають, грають у веселі ігри, можна сходити до туалету, перекусити в їдальні або з’їсти яблуко, бутерброд, який поклала мама

Фізхвилинка «Сороконіжка»
ІІ зупинка «Гра з м’ячем. Вправа «Закінчи речення»

· В садочку ви малята, а в школі – учні, школярі.
· В саду головний завідувач, в школі – директор. 

· Навчає дітей в садку вихователь, а в школі – вчитель.
· В садочку ми вчимо нове на занятті, в школі – на уроці.
· Зараз ми знаходимося в групі, в школі – у класі.
· Діти вчаться на уроці, а відпочивають – на  перерві.
Вправа  «Лабіринт»

Щоб перейти до наступного завдання, необхідно пройти лабіринт. Іти потрібно двох, взявшись за руки. Одному зав’язують очі.

ІІІ зупинка. «Фігури. Коректурна таблиця». 
Завдання 1.  Які предмети розміщені в таблиці в верхньому рядку, другому стовпчику, під номером 6, справа від машинки, під фарбами .

Завдання 2. Психолог читає вірш «Миколка-першокласник». Діти позначають кружечком  в таблиці (по пам’яті) предмети, які згадувались у вірші і потрібні в школі
Перший раз малий Микола

Став збиратися до школи.

Олівця поклав у сумку,

Книги, ручку, зошит, гумку,

М’яч, перо, граблі, подушку,

На обід м’яку пампушку,

Двох ведмедиків, лопату,

Білочку руду хвостату,

Лук, і стріли, і рушницю,

Ще й пухкеньку паляницю,

Ще й стільця, стола, і парту,

І географічну карту,

Трактора, машинку, мило —

Вже й надворі звечоріло.

Сів Микола, дума думку:

«Чи усе поклав у сумку?»

Завдання 3. Послухайте загадки. Відгадки позначте в таблиці квадратом 

Всяк школяр його шанує,

Бо він пише і малює

Хто ж цей спритний молодець?

Це, звичайно, ….. (олівець)

Гумка, ручка, й олівець

Всі заходять в мій хлівець (пенал)

З ним подружимось ураз

Як підем у перший клас,

Бо хоча він і мовчить,

Кожного читати вчить (буквар)

В мене є чудовий дім

Все, що треба є у нім

І живуть в будинку тому

 Книжки, ручки та альбоми  ( портфель)

Я негарно змалювала

А вона все постирала 

Олівців моїх сусідка

Ця вертлява буквоїдка (гумка)

Виводить букви і слова

Ота вертлява штучка,

В руці виблискує здаля 

Нова гарненька …. (ручка)

Рухлива хвилинка «Лісові звірята»

ІV зупинка «Шкільний судоку»
Заповніть вільні клітинки за правилом судоку – зображення не повинні повторюватись в рядках і стовпчиках.

V зупинка «Робота в зошитах» 

«Лабіринт – від 1 до 10»

Складіть маршрут шкільного автобуса з’єднавши по порядку цифри від 1 до 10

«Збери портфель до школи»
З’єднайте портфель лініями з предметами, які потрібно до нього складати. Розфарбуйте предмети, які не потрібні в портфелі.

Скарб. Підсумок заняття.

Діти знаходять сундук, в якому лежить книга з написом «знання» 
· Які букви ви впізнали на цій книзі. Тут написано – знання. Це і є той скарб який допоможе вам вчитися на відмінно.
Я бажаю, щоб ви країну Мудрості – школу, полюбили, з великим задоволенням  до неї ходили, добре навчалися, поважали вчителів  та росли здоровими і розумними.
Додаток 1. Коректурна таблиця «Що потрібно в школі»
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